



वर्ष-10, अंक-209  
इन्दौर, शुक्रवार  
25 अक्टूबर 2024  
पृष्ठ 8, मूल्य २ रु.

दैनिक

# राष्ट्रीय जनभावना

RNI-MPHIN/2013/53761

चाणक्य नीति

चाणक्य कहते हैं कि अधिक लाड़ प्यार करने से बच्चे में अनेक दोष उत्पन्न हो जाते हैं। इसलिए यदि वे कोई गलत काम करते हैं तो उसे नज़रअंदाज करके लाड़-प्यार करना उचित नहीं है। बच्चे को उद्विग्न भी आवश्यक है। -चाणक्य



इन्दौर प्रधान संपादक: सुनील वर्मा मो.: 9425491979, 7000877686, E-mail: janbhavna.ind@gmail.com

## ‘घड़ी सिम्बल’ अजित गुट के पास रहेगा: सुप्रीमकोर्ट

नई दिल्ली (एजेंसी)। महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव से पहले शरद पवार को सुप्रीम कोर्ट से झटका लगा है। अजित पवार को घड़ी चुनाव चिह्न का इस्तेमाल करने से रोकने की मांग को सुप्रीम कोर्ट ने फिलहाल कोई आदेश नहीं दिया। एनसीपी (शरद पवार) ने दो अक्टूबर को सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर कर चुनाव चिह्न घड़ी के इस्तेमाल पर रोक लगाने की मांग की थी। सर्वोच्च अदालत ने हलाकत कहा कि हम उम्मीद करते हैं कि दोनों पक्ष हमारे निर्देशों का पालन कर रहे हैं। अपने लिए शर्मनाक स्थिति पैदा न करें, यदि हम पाते हैं कि जानबूझकर हमारे आदेश का उल्लंघन करने का प्रयास किया गया है, तो हम स्वतः-संज्ञान लेकर अवमानना शुरू कर सकते हैं। इससे पहले सुप्रीम कोर्ट ने अजित पवार से हलफनामा दाखिल करने का निर्देश दिया है।



अजित को हलफनामा देने का निर्देश

जस्टिस कांत ने कहा कि अजित पवार हलफनामा दें कि वह 19 मार्च और 4 अप्रैल को आए हमारे आदेश का पालन कर रहे हैं। इस मामले में अगल सुनवाई 6 नवंबर को होगी। चुनाव आयोग ने अजित पवार की एनसीपी को असली ढंढरा कर पार्टी का चिह्न (घड़ी) इस्तेमाल करने का अधिकार दिया था।

डिस्ट्रिक्ट के साथ घड़ी चिह्न का करना होगा इस्तेमाल

अजित पवार से कहा गया था कि घड़ी चिह्न के साथ यह लिखें (डिस्ट्रिक्ट) कि मामला अभी कोर्ट में विचारधीन है, सिध्दी ने दावा किया कि अजित गुट ने इस आदेश का सही तरीके से पालन नहीं किया, लोग घड़ी चिह्न को शरद पवार से पहचानते हैं, जिसका इस्तेमाल बिना डिस्ट्रिक्ट के किया जा रहा है, अभिषेक मनु सिध्दी ने कहा कि अजित पवार कोर्ट के आदेश के मुताबिक डिस्ट्रिक्ट नहीं लगाया, हमने कोर्ट को तस्वीरें सौंपी हैं, अब इन्हें इसकी सजा मिलनी चाहिए, इस पर अजित पवार के वकील बलवीर सिंह ने कहा कि इन्हें कुछ तो जिम्मेदारी दिखानी चाहिए, कोर्ट में गलत तस्वीरें पेश की जा रही हैं, एक-दो मामले में टेंट हाउस वाले की गलती हो सकती है, अजित पवार से कहा गया था कि घड़ी चिह्न के साथ यह लिखें (डिस्ट्रिक्ट) कि मामला अभी कोर्ट में विचारधीन है, सिध्दी ने दावा किया कि अजित गुट ने इस आदेश का सही तरीके से पालन नहीं किया, लोग घड़ी चिह्न को शरद पवार से पहचानते हैं, जिसका इस्तेमाल बिना डिस्ट्रिक्ट के किया जा रहा है, अभिषेक मनु सिध्दी ने कहा कि अजित पवार कोर्ट के आदेश के मुताबिक डिस्ट्रिक्ट नहीं लगाया, हमने कोर्ट को तस्वीरें सौंपी हैं, अब इन्हें इसकी सजा मिलनी चाहिए, इस पर अजित पवार के वकील बलवीर सिंह ने कहा कि इन्हें कुछ तो जिम्मेदारी दिखानी चाहिए, कोर्ट में गलत तस्वीरें पेश की जा रही हैं, एक-दो मामले में टेंट हाउस वाले की गलती हो सकती है,

### चक्रवात दाना के चलते बंगाल और ओडिशा हाई अलर्ट पर

नई दिल्ली (एजेंसी)। बंगाल और ओडिशा के तटों पर चक्रवात दाना के 25 अक्टूबर के बीच टकराने की आशंका के चलते दोनों राज्य हाई अलर्ट पर हैं। भारतीय तटरक्षक बल और राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल (एनडीआरएफ) किसी भी आपातकालीन स्थिति के लिए अपने जहाजों और विमानों के साथ तैनात हैं। तटीय क्षेत्रों में सुरक्षा के पड़का इंतजाम किए जा रहे हैं। भुवनेश्वर स्थित वीजू पाटवहायक अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर गुरुवार शाम से उड़ानों का परिचालन 16 घंटों के लिए निलंबित किया गया है।

### चक्रवाती तूफान ‘दाना’ उत्तर-उत्तर पश्चिम की ओर बढ़



नई दिल्ली, (एजेंसी)। चक्रवाती तूफान दाना के आज और कल में ओडिशा के तट से टकराने की आशंका है। इसे देखते हुए राष्ट्रीय आपदा अनुक्रिया बल (एनडीआरएफ) में ओडिशा, पश्चिम बंगाल, आंध्र प्रदेश,

प्रभावित इलाकों में लोगों को सुरक्षित स्थानों पर ले जाने का काम जारी है। मध्य और समीपवर्ती उत्तर-पश्चिम बंगाल की खाड़ी के ऊपर भीषण चक्रवाती तूफान दाना पिछले 6 घंटों के दौरान 12 किमी प्रति घंटे की गति के साथ उत्तर-उत्तर-पश्चिम की ओर बढ़ गया है। यह स्थिति गुरुवार 24 अक्टूबर सुबह 6 बजे की बताई गई है। एनडीआरएफ के उप महानिरीक्षक (संचालन) मोहसिन शाहदेवी ने बताया कि बल की टीमों में पेड़ और खेंबे काटने के उपकरण, नावे, प्राथमिक चिकित्सा किट और बाढ़ बचाव के अन्य उपकरणों से लैस है।

### फिसल गया शेयर बाजार

मुंबई (एजेंसी)। विश्व बजार के मिलेजुले रुख के बीच स्थानीय स्तर पर एफएमसीजी, दूरसंचार, आईटी, रियल्टी और टेक समेत ग्यारह समूहों में हुई विक्रवाली से आज शेयर बाजार लगातार चौथे दिन फिसलकर बंद हुआ। बीएसई का तीस शेयरों वाला सेंसेक्स सूचकांक सेसेक्स 16.82 अंक फिसलकर 80,065.16 अंक और नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) का निफ्टी 36.10 अंक उतरकर 24,399.40 अंक पर आ गया। इस दौरान बीएसई की दिग्गज कंपनियों में भी विक्रवाली का दबाव रहा।

### ये क्या हुआ: उद्भव ठाकरे को सुनाकर पार्टी छोड़ गए बड़े नेता



मुंबई (एजेंसी)। बंजारा समुदाय के बड़े नेता माने जाने वाले महंत सुनील महाराज ने शिवसेना (यूबीटी) को अलविदा कह दिया है। पार्टी छोड़ते हुए उन्होंने उद्भव ठाकरे पर समय नहीं देने के आरोप लगाए हैं। पोस्टपोस्टीवो मॉडर्न के महंत सुनील महाराज ने शिवसेना (यूबीटी) छोड़ दी है। उनका कहना है कि पिछले 10 महीनों में उद्भव ने मिलने के लिए 10 मिनट का भी समय नहीं दिया है। चुनाव से कुछ हफ्तों पहले दल छोड़ने उद्भव सेना के लिए बड़ा झटका साबित हो सकता है, क्योंकि यवतमाल वाणिगम जिलों में बंजारा समुदाय की पकड़ मजबूत है, वहीं, समुदाय की राज्य के कई अन्य हिस्सों में भी मौजूदगी है। 30 सितंबर 2022 को महाराज ने मातोश्री पहुंचकर उद्भव सेना का दामन थामा था। इसके बाद वंचित बहुजन आघाड़ों से बंजारा समुदाय के बड़े नेता माने जाने वाले रविकांत राजेड़ भी शिवसेना (यूबीटी) में शामिल हो गए थे।

### डालभिया बाग में पेड़ काटा

### बिल्डर समेत 31 लोगों को जेल

मथुरा, (एजेंसी)। वृंदावन के छटीकरा मार्ग स्थित डालभिया बाग में अवैध रूप से 454 हरे पेड़ काटने के मामले में बिल्डर शंकर सेठ समेत 31 लोगों को जेल भेज दिया गया है। इन सभी की अंतरिम जमानत अर्जी को एसीजेएम प्रथम सोनिका वर्मा की अदालत ने चुधवार को खारिज कर दिया था। इस मामले में जेसीबी और पोक्लेन चालकों सहित मजदूर भी शामिल थे। अन्य जिलों की मीट और पर्यावरण को हुए भारी नुकसान के बाद यह कार्रवाई की गई। जानकारी अनुसार वन विभाग ने 19 सितंबर को इस मामले में मुकदमा दर्ज किया था, जिसमें बिल्डर शंकर सेठ और उनके सहयोगियों के खिलाफ सख्त कदम उठाए गए हैं। अब तक 42 लोगों को गिरफ्तार किया जा चुका है, जिनमें से 11 लोग अभी भी फरार बताए गए हैं। न्यायालय ने उनके खिलाफ गैर जमानती वारंट जारी कर दिए हैं। वन विभाग ने पेड़ों की कटाई से जुड़े आरोपियों की जमानत अर्जी खारिज करवाने के लिए अदालत में याचिका दायर की थी, जिस पर जमानत याचिका खारिज कर दी गई।

## एबटाबाद में खुली आतंक की फैक्ट्री

### एबटाबाद, (एजेंसी)।

पाकिस्तान ने भारत के लिए एक नया संकेत खड़ा कर दिया है। एबटाबाद में आतंकी सेंटर खोलकर यहाँ जल और थल में युद्ध करने की ट्रेनिंग दी जा रही है। खुफिया रिपोर्ट में यह दावा किया गया है कि उस्मी एबटाबाद में, जहाँ ओसामा बिन लादेन को पनाह दी गई थी और जिसे 2011 में अमेरिकी सौल कर्मांडो ने खतम किया था, अब नए आतंकियों का भर्ती और ट्रेनिंग केंद्र स्थापित किया गया है। ट्रेनिंग सेंटर की खासियत यह है कि यह पाकिस्तान सेना के बेस कैंप के पास स्थित है, जिससे इसे सुरक्षित माना जाता है। यहाँ तक कि बाहरी



व्यक्ति को एंट्री भी तभी हो सकती है जब सेना खुद उसे अनुमति दे। रिपोर्ट में इस बात की चिंता जताई गई है कि इस ट्रेनिंग से तैयार हो रहे आतंकी आने वाले समय में भारत के लिए गंभीर खतरा साबित हो सकते हैं। यह खुलासा भारत के लिए सतर्कता और सुरक्षा के दृष्टिकोण से बेहद महत्वपूर्ण है, क्योंकि इन आतंकियों की रणनीतिक और युद्ध क्षमता भारत की सुरक्षा के लिए एक बड़ा संकेत बन सकती है। रिपोर्ट के अनुसार,

पाकिस्तानी खुफिया एजेंसी आईएसआई के एक जनरल की निगरानी में यह आतंकी ट्रेनिंग कैंप चल रहा है। यहाँ आतंकियों को जमीनी लड़ाई से लेकर पानी में युद्ध करने तक का विशेष प्रशिक्षण दिया जा रहा है। इसमें पाकिस्तान की सेना के उच्च अधिकारी और आईएसआई के अधिकारी खुद पहुंचकर नए आतंकियों में जोश भर रहे हैं। इसके अलावा, हिज्बुल मुजाहिदीन, जैश-ए-मोहम्मद और लश्कर-ए-तैयबा जैसे आतंकी संगठनों के प्रमुख आतंकवादी भी नियमित रूप से यहाँ आकर चुसपटै और हथियारों की ट्रेनिंग दे रहे हैं।

### अंकारा के आतंकी हमले में 10 की मौत

अंकारा (एजेंसी)। तुर्की की राजधानी अंकारा में बुधवार को तुर्की एरोस्पेस इंडस्ट्रीज के मुख्यालय पर एक बड़े आतंकी हमले में 10 लोगों की मौत हो गई। हमले को तीन आतंकवादियों ने अंजाम दिया, जिनमें एक महिला आतंकी भी शामिल थी। तुर्की के सुरक्षाबलों ने तत्पश्चात दिखाते हुए तुर्क कार्रवाई की और दो आतंकियों को मौकें पर ही मार गिराया। इसके बाद तुर्की की वायु सेना ने तेजी से जवाबी कार्रवाई करते हुए इराक और सीरिया से कृत्रिम आतंकवादी ठिकानों पर बड़े पैमाने पर हवाई हमले किए। इन हमलों में 30 से अधिक ठिकानों को नष्ट कर दिया गया, और 5 आतंकवादियों के मारे जाने की खबर है। तुर्की के रक्षा मंत्रालय ने एक बयान में कहा कि इन हमलों के जरिए आतंकवादियों को कड़ा संदेश दिया गया है।

### कोर्ट में धमाका, जवान घायल

जम्मू, (एजेंसी)। जम्मू-कश्मीर के बारामूला में एक कोर्ट परिसर के अंदर विस्फोट होने की खबर निकल कर आ रही है। यह धमाका कोर्ट परिसर स्थित मालखाना में रखे ग्रेनेड के फटने से हुआ है। इस घटना में एक पुलिसकर्मी घायल हुआ है। धमाके के बाद कोर्ट परिसर में अफरातफरी मच गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी अनुसार, गुरुवार करीब 1 बजकर 5 मिनट पर बारामूला कोर्ट परिसर स्थिति मालखाना में गलती से ग्रेनेड फट गया। इस घटना में ड्यूटी पर तैनात एक जवान के घायल होने की खबर है। धमाके के बाद कोर्ट परिसर में अफरातफरी मच गयी। धमाके को लेकर क्षेत्र में तहल-तहल की चर्चाएं आम हो गईं। ऐसे में पुलिस ने आम जनता से अपील की है कि इस धमाके को लेकर अफवाहों पर ध्यान न दें। धमाका मालखाने में रखे ग्रेनेड के गलती से फटने के कारण हुआ है।

सैंटियागो। चिली की राजधानी में एक स्कूल के अंदर विस्फोटक उपकरणों के इस्तेमाल के कारण हुए विस्फोट में कम से कम 35 छात्र घायल हो गए, जिनमें से चार की हालत गंभीर है।



यह दुर्लभ कल्पवृक्ष बांसवाड़ा मार्ग पर राजस्थान की सीमा में चाचाकोड़ा स्थापित है 350 वर्ष पुराने इस वृक्ष के दर्शन और परिक्रमा करने लोग दूर दूर से आते हैं और मन्मत मांगते हैं।

### आतंकियों से मिली एम4 कार्बाइन

नई दिल्ली (एजेंसी)। आतंकियों के पास अमेरिकी असल्ट राइफल एम4 कार्बाइन के मिलने की घटना ने सुरक्षा एजेंसियों की चिंता बढ़ गई है। हाल ही में गांदवल और कटुआ में आतंकियों के पास यह राइफलें मिली हैं, जो सवाल उत्पत्ती हैं कि ये हथियार उन्हें कहाँ से मिले। इन राइफलों का अधिकांश हिस्सा इराक, सीरिया, अफगानिस्तान और यमन से प्राप्त हुआ है। आतंकियों ने अमेरिकी और स्थानीय सेनाओं से इन हथियारों को लुटकर या चोरी करके अपने पास

रखा है। वैश्विक उपस्थिति में एम4 कार्बाइन का उपयोग कई देशों की सेनाओं द्वारा किया जाता है, जिससे यह ब्रैंक मार्केट में आसानी से मिल जाती है। सैन्य अभियान में नौ आतंकवादी मारे गये इस्लामाबाद। पाकिस्तानी सुरक्षा बलों ने देश के उत्तर पश्चिम खैबर पख्तूनख्वा प्रांत के बाजौर जिले में खुफिया जानकारी के आधार पर चलाए गए अभियान में नौ आतंकवादियों को मार गिराया है।

## भारत में रतलाम के सीएम राइज स्कूल को इनोवेशन के लिए विश्व का सर्वश्रेष्ठ पुरस्कार प्रदान

रतलाम। (भेरूलाल टाक)। रतलाम के विनोबा नगर सीएम राइज ने एसा कीर्तिमान स्थापित कर लिया जो अपने आप में अजूबा है। लंदन की संस्था टी 4 एजुकेशन ने गुरुवार को वर्चुअल कार्यक्रम में विश्व के सर्वश्रेष्ठ स्कूल की घोषणा की। शायद किसी को विश्वास नहीं था कि भारत के मध्यप्रदेश के छोटे से शहर रतलाम का एक सरकारी स्कूल पूरे विश्व के स्कूलों को मात देकर आकाशगोपी कीर्तिमान स्थापित करेगा। सीएम राइज विनोबा नगर

को इनोवेशन केंटरों में विश्व में प्रथम स्थान हासिल हुआ। इस उपलब्धि तक पहुंचने वाला यह पहला और भारत का एकमात्र सरकारी स्कूल है। पुरस्कारों की घोषणा करते हुए टी 4 एजुकेशन के संस्थापक एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री विकास पोटा ने सीएम राइज विनोबा की टीम और मध्य प्रदेश सरकार को बधाई देते हुए कहा, यह उपलब्धि दशती है कि राज्य के सरकारी स्कूलों में विश्व स्तरीय शिक्षा का सुजन किया जा रहा है। भारत यह दुनिया भर के शिक्षकों के लिए एक प्रेरणा है। ऐतिहासिक घोषणा के दौरान प्रदेश के सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम



उद्योग मंत्री चैतन्य कश्यप भी वर्चुअली जुड़े उन्होंने पूरी टीम को बधाई दी। अनाउंसमेंट को सुनते ही इस मुकाम तक पहुंचने में सबसे अहम भूमिका निभाने वाले स्कूल के सह प्राचार्य गजेंद्र सिंह राठी



भावुक होकर रो ही पड़े। स्कूल प्राचार्य संस्था बोहास समेत मेहनत में दिन-रात लगने वाले शिक्षक, शिक्षिकाएं भी आश्चर्य से भी खुशी से नाचते, एक दूसरे के गले लगकर बधाई देते रहे। मौजूद विद्यार्थियों ने घंटों तक नृत्य किया और उनके परिजन भी अत्यधिक खुश होकर फूलों से होली खेलने लगे। टी-4 के संस्थापक के कहां

रह नरे लिए भी सम्मान टी 4 एजुकेशन और विश्व के सर्वश्रेष्ठ स्कूल पुरस्कारों के संस्थापक विकास पोटा ने लंदन से भी रतलाम के सीएम राइज को सराहना की। कहा कि 'भारत में सीएम राइज स्कूल विनोबा, रतलाम को इनोवेशन के लिए विश्व का सर्वश्रेष्ठ स्कूल पुरस्कार 2024 प्रदान करना मेरे लिए बहुत सम्मान की बात है। अपनी कक्षा, समुदाय और उससे कहीं आगे के जीवन में जो बदलाव किया है, वह शिक्षकों और सीनियर निमतोंओं को समान रूप से प्रेरित करेगा। आशा है कि सरकारों अब आपके चमकदार उदाहरण की ओर देखेंगी कि जब स्कूल उच्च प्रदर्शन के लिए प्रतिबद्ध हो। आपका काम बेहतर भविष्य का मार्ग प्रशस्त करता है।











## रजत ने तोड़ा सावी का दिल!



गुण है किसी के प्यार में में टुक सावी, रजत और साईं के आस-पास घूम रहा है। शो के लेटेस्ट प्रोमो में रजत का एक नया पहलू दिखाया गया, लेकिन उसके अपने ही कुछ कदम की वजह से चीजें बिगड़ जाती हैं। वो पहले गुजराती में बोलना शुरू करता है, लेकिन जैसे ही उसे एहसास होता है कि सावी को समझ में नहीं आ रहा, वो फोन मसाले में बदल जाता है और मित्रस भरें अंदज में उसका सृष्टिका अदा करता है। लेकिन जब सावी मजाक में उसे चिढ़ाने लगती है और उसके इशारे की सच्चाई पर सवाल उठती है, तो रजत का गुस्सा भड़क उठता है। वह उस पर चिल्ला देता है, जिससे सावी पूरी तरह से उदास और दिल टूटा हुआ महसूस करती है।

## सिद्धांत ने किया राजस्थान में शादी करने का फैसला

शो शैतानी रस्में की कहानी का केंद्र भूरागढ़ के शाही परिवार की नवविवाहित महिला के इन्ट्रिगुयूरी है जहाँ मालिक नामक एक शैतान उससे अनजोबगैरिब रस्में करता है, जिससे साजिश भरा एक तनावपूर्ण माहौल बन जाता है। इस खास मौके पर, निककी और पीपूष की बेटी, मालिक के पुनर्जन्म वीर (सिद्धार्थ इस्सर) से शादी करने का रहीं है। सिद्धांत ने कहा, यह मरे लिए एक बेहद अनोखा अनुभव था! असल जिंदगी में अविवाहित होते हुए, स्क्रीन पर पहली बार शादी के मंडप में होना मरे लिए एक सपने जैसा था, मुझे एक खूबसूरत, पारंपरिक राजस्थानी लुक दिया। मैने हमेशा सोचा था कि मैं गोवा में एक डेस्टिनेशन वेंडिंग करूंगा, लेकिन अब मैं पूरी तरह से राजस्थान की ओर आकर्षित हो गया हूँ और मैंने अभी ठान लिया है कि अब मैं राजस्थान में शादी करूंगा।



## ढाई आखर 22 नवंबर को होगी रिलीज



निदेशक प्रवीन अरोड़ा की धरोलू हिंसा जैसे संवेदनशील विषय पर बनी ढाई आखर एक ऐसी ही फिल्म है जो एक महिला के अपनी पहचान खोजने की कोशिश में किये गए संघर्ष को बखूबी बयान करती है। पिछले साल इफ्मी गोवा में प्रतिष्ठित पैनोरा सेक्शन में चर्चित निदेशक प्रवीन अरोड़ा की फिल्म ढाई आखर को राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय दर्शकों की बहुत पसंद किया गया। अब फिल्म देश के सिनेमागृहों में 22 नवंबर को रिलीज होगी। फिल्म के रिलीज की अधिकारिक घोषणा सोशल मीडिया पर नए पोस्टर के लॉंच के साथ की गई।

## गेमिंग इंसान की रोमांचक यात्रा का ट्रेलर रिलीज



अमेज़न एप्पारस प्लेयर ने आज अपने अगाामी गेमिंग थ्रिलर लीड सीरीज गेमिंग इंसान का अधिकारिक ट्रेलर जारी किया है, जिसमें भारत के सबसे लोकप्रिय यूट्यूबर्स में से एक, निरचय महतबन, उर्फ ट्रिपल ईंसान, नजर आएंगे। यह शो निरचय की 45-दिन की रोमांचक यात्रा को दिखाएंगी, जहां वह एक पेशेवर ई-स्पोर्ट्स एथलीट बनने की कोशिश में सभी तरह की बाधाओं का सामना करेगी। प्रो-गेमिंग दुनिया में अपनी पहचान बनाने के लिए वह अपने घर की आरामदायक जिंदगी को छोड़कर एक बूट कैम्प में रहने लगती है, जहां उन्हें कड़ी ट्रेनिंग मिलती है और देश के कुछ सबसे प्रतिभाशाली प्रो गेमर्स के साथ प्रतियोगिता करनी पड़ती है। इस थ्रिलर लीड सीरीज में दर्शकों को ई-स्पोर्ट्स की कठिन दुनिया के पीछे के दृश्य दिखाए जाएंगे, जहां निरचय मानसिक और शारीरिक चुनौतियों का सामना करते हुए यह साबित करने की कोशिश करेगी कि उनमें प्रोफेशनल बनने की कविसिपय है।

## निगेटिव लीड किरदार निभाने वाली है जयती

शो जाने अंजाने हम मिले की स्टार कास्ट में जुड़ने वाली नई अदाकारा जयती भाटिया है, जो शो में निगेटिव लीड किरदार निभाने वाली है। जयती शो में परिवार की संरक्षिकाज मुखिया शादय सूर्यवंशी उर्फ बुआजी का किरदार निभाएंगी। सूर्यवंशी परिवार की मुखिया के रूप में, बुआजी का अनुशासन, उनकी चालों, और राघव के लिए उनका गहरा प्यार उन्हे शो का सबसे दिलचस्प किरदार बनाता है। हालांकि वो राघव की माँ समान होने के नाते हमेशा एक भली महिला नजर आएंगी, लेकिन उनके इरादे कुछ और होंगे। परिवार को अपने तरीके से संभालने के उनके तीर-तरीके शो में मनोरंजन का तड़का लगाएंगी। जयती भाटिया ने कहा, मैं जानूँ अंजाने हम मिले का हिस्सा बनकर बेहद खुश हूँ। बुआजी का किरदार अनोखा है। वो बाहर से सख्त नजर आती है, लेकिन अंदर बहुत-सी कमजोरियाँ भी हैं। वो हमेशा राघव के लिए माँ समान नजर आएंगी, लेकिन उनके अपने छिपे हुए इरादे हैं, जो उन्हें एक निगेटिव किरदार बनाते हैं।



## तारा ने की ताहा शाह की सराहना

शिष्टाचार और दोस्ती का दिल हूँ लेने वाला प्रदर्शन करते हुए, तारा सुताीया ने हाल ही में ताहा शाह बटुशा के साथ एक प्यारा लम्हा अपने सोशल मीडिया पर साझा किया। उनके इंस्टाग्राम स्टोरी पर पोस्ट किए गए वीडियो में ताहा को तारा की ड्रेस का ट्रैल पकड़ने हुए देखा जा सकता है ताकि वह मंच पर सहजता से चल सकें। इस जोड़ी की केमिस्ट्री और आकर्षण साफ़ साफ़ रह चुका था, जिसने रैंप पर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। तारा ने वीडियो को कैप्शन दिया, @tahasah, जाहिर करते हुए कहा कि जब भी वह किसी किरदार का चयन मेरी ड्रेस का ट्रैल इतनी प्यार से पकड़ रहे हैं, शिष्टाचार मरना नहीं है, जिससे ताहा के सज्जन व्यवहार को उजागर किया।

## साई पल्लवी के बड़े फैन है मणिरत्नम

मराठू फिल्म निर्देशक मणिरत्नम ने हाल ही में एक कार्यक्रम के दौरान खुलासा किया कि वह साउथ की मराठू एक्ट्रेस साई पल्लवी के बड़े फैन हैं और उनके साथ काम करने का सपना रखते हैं। मणिरत्नम ने यह बयान फिल्म अमरन के प्री-रिलीज इवेंट के दौरान दिया, जिसमें शिवकार्तिकेयन भी मौजूद थे। उन्होंने साई पल्लवी को एक्टिंग और डांसिंग स्किल्स की सराहना करते हुए कहा, मैं साई का सच में बहुत बड़ा फैन हूँ। मुझे उम्मीद है कि एक दिन मुझे उनके साथ काम करने का मौका मिलेगा। मणिरत्नम का यह बयान सुनकर साई पल्लवी ने भी अपनी खुशी जताई और कहा कि वह किसी किरदार का चयन मेरी ड्रेस का ट्रैल इतनी प्यार से पकड़ रहे हैं, शिष्टाचार मरना नहीं है, जिससे ताहा के सज्जन व्यवहार को उजागर किया। साई पल्लवी ने कहा, आप मेरी प्रे्रणा रहे हैं, फिल्म इंडस्ट्री में कदम रखने से पहले भी मैंने मणिरत्नम का नाम सुना था।



## आलिया की माँ और कंगना के बीच पोस्ट वॉर

आलिया भट्ट की माँ सोनी राजदान ने हाल ही में सोशल मीडिया पर एक पोस्ट किया, जिसमें उन्होंने चुड़ैल शब्द का इस्तेमाल किया। कहा जा रहा है कि सोनी ने इस पोस्ट के जरिए कंगना रनोट के उस बयान पर तंज कसा, जिसमें कंगना ने बिच यानी चुड़ैल की परिभाषा दी थी, जिसे सोशल मीडिया पर आलिया भट्ट से जोड़ा गया था। दरअसल, एक यूलर ने एक्स पर पोस्ट करते हुए लिखा, चुड़ैलों से नहीं, उनसे डरिए, जिन्होंने उन्हें जलया है। इस पर कंगना रनोट ने प्रतिक्रिया देते हुए कहा था, चुड़ैलों ऐसी महिलाएं होती हैं, जिनका आत्म-सम्मान बहुत ऊंचा होता है। उनकी इंटरयूशन शक्ति तेज होती है, और वे स्वतंत्र विचारों वाली होती हैं। उनमें मजबूत इच्छाशक्ति होती है, और वे हर रकवाट को पार करने की जिद रखती हैं। ये गुण उन्हें रहस्यमय और शक्तिशाली बनाते हैं, खासकर उन लोगों के लिए जो सीमित हैं।

## मैच फिक्सिंग का ट्रैलर हुआ रिलीज!



फिल्म मैच फिक्सिंग: द नेशन एट स्ट्रेक का ट्रैलर रिलीज हो गया है और इससे दर्शकों के बीच काफ़ी चर्चा बटोरी है। इस फिल्म में विनीत कुमार सिंह मुख्य भूमिका में हैं और इस पोलिटिकल थ्रिलर में उन्होंने एक अनूठी भूमिका निभाई है। वे अविनाश नाम के एक आर्मी ऑफिसर की भूमिका निभा रहे हैं और जैसे ही वे स्क्रीन पर नजर आते हैं, उनका सीरियस और इंटेंस अंदाज दर्शकों का दिल जीत लेता है। विनीत ने पहले अपनी एक फिल्म में इंडियन एयर फोर्स ऑफिसर का किरदार निभाया था और अब वे इस फिल्म में एक आर्मी ऑफिसर की भूमिका निभा रहे हैं। यह वास्तव में देश की सशस्त्र सेनाओं के प्रति उनके जज्जे और सम्मान को दर्शाता है और उन्होंने इस भूमिका को बखूबी निभाया है।

## तारक मेहता की योजना में पड़ा खलल

तारक मेहता का उल्टा चरमा के इस हफ्ते के एपिसोड में सख्त और मामा बनने वाले तारक मेहता के बाँस कुछ दिनों के लिए दिल्ली जाने की योजना बनाते हैं, जिससे तारक को थोड़ी राहत मिलती है। अपने बाँस के शहर से बाहर होने पर, तारक इस स्थिति का फायदा उठाते हुए दावा करता है कि बड़े गुरुजी को अपनी बुद्धिमत्ता और व्यावसायिक अंतर्दृष्टि के लिए पूजे जाते हैं, बाँस के दूर रहने के दौरान मुकद्दमें होंगे। नाटक में यह भी जोड़ा गया है कि बड़े गुरुजी कुछ ही समय बाद केन्या जाने वाले हैं, जिससे तारक को दोनों के बीच सीधों मुलाकात से बचने का एक बचकाना मिल जाता है। बाँस दिल्ली के लिए निकल जाता है, और ऑफिस के कर्मचारी, एक अवसर को भांते हुए, उसकी अनुपस्थिति में आराम करने के लिए आगे दिन को छुट्टी ले लेते हैं। लेकिन बाँस बिना बतवार मुंबई लौटता है और बड़े गुरुजी से मिलने पर जोर देता है।

## केबीसी के मंच पर जब तक बच्चन की फिल्म पिट

कोन बनेगा करोड़पति 16 खास रहने वाला है। शो के होस्ट अमिताभ बच्चन इस बार प्रशंसित फिल्म निर्देशक फराह खान और शानदार अभिनेता बोमन इंशानी का स्वागत करेंगे। फराह खान ने मजाक में कहा कि उन्होंने 2014 में रिलीज हुई ऐपी न्यू ईयर के बाद से कोई फिल्म नहीं बनाई है क्योंकि वह सिर्फ और सिर्फ अमिताभ बच्चन के साथ काम करने के बारे में सोच रही थीं। उन्होंने बताया कि कैसे बोमन भी निर्देशक बन गए हैं। उन्होंने कहा, किसी भी निर्देशक का करियर ग्राफ़ तब तक नहीं बढ़ता जब तक उन्हें ब्यू टिक न मिल जाए, और ऐसा तभी होता है जब आप अमिताभ जो के साथ कोई फिल्म बनाते हैं। गंधीरता दिखाते हुए फराह खान और बोमन इंशानी ने अमिताभ बच्चन को एक अप्रत्याशित फिल्म ऑफर देकर चौंका दिया, और मजाकिया अंदाज में कहा, सर, हमारे पास आपके लिए एक फिल्म कॉन्ट्रैक्ट है! फराह ने अपने खास अंदाज में बताया कि फिल्म का नाम जब तक बच्चन है, और यह भी बताया कि क्योंकि जब तक साराज चौंद रहेगा, बच्चन जी का नाम रहेगा।



## वीरेन ने रची पुष्पा की मौत की साजिश

पुष्पा ड्रामासिक्ल में पुष्पा, जुगल के साथ अपनी पटोला प्रदर्शनी के लिए कानपुर जाती है, जहाँ उसकी मुलाकात अपने पुराने प्रतिद्वंद्वी वीरेन से होती है। वीरेन अपने पुराने प्यार को सहाता रख है और पुष्पा से बदला लेने का फैसला करता है। एक घातक योजना बनाते हुए, वीरेन पुष्पा से हमेशा के लिए छुटकारा पाने और उसकी ज़ाह एक स्थानीय चाय बेचने वाली बसन्ती को रखने का फैसला करता है, जो पुष्पा की डुलीकेट होती है। वीरेन पुष्पा की कार में बम लगाने का फैसला करता है। वह इसे एक दुर्घटना जैसा दिखाना चाहता है। बम फट जाता है और पुष्पा की कार गड्ढे में गिर जाती है, दूसरी तरफ वीरेन बसन्ती को पुष्पा की पहचान लेने के लिए पकसा देता है।



## सनी देओल के जन्मदिन पर खास आयोजन



फिल्म जाट का सटैटो सनी देओल के जन्मदिन पर उत्साह से भर गया जब फिल्म का टाइटल और पहला लुक पोस्टर जारी किया गया। इस खास मौके पर सनी देओल के करीबी मशहूर निर्देशक राजकुमार संतोषी, अनिल शर्मा और अनुपम सिंह भी मौजूद थे और उन्होंने इस उत्सव में हिस्सा लिया। इवेंट में एक भव्य इंस्टीट्यूशन के जरिए जाट के टाइटल का अनावरण किया गया। उत्साह को और बढ़ाते हुए, जाट में एक प्रभावशाली स्टार कास्ट भी है- राधिका डुड्डा, विनीत कुमार सिंह, सैयमी खेर, और रेंजिना कैसंड्रा।

भोपाल को मिलेगी एक ओर आरओबी की सौगात

# मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने किया निशातपुरा कोच फैक्ट्री के पास प्रस्तावित आरओबी स्थल का निरीक्षण



भोपाल, राष्ट्रीय जनभावना।

आरओबी भोपाल स्टेशन प्लेटफॉर्म नंबर 1 के समीप द्वारिका नगर से होते हुए छोला स्थित श्री खेडरपति हनुमान मंदिर के पास उत्तरांग। इसकी लम्बाई लगभग 610 मीटर व 9.50 मीटर चौड़ाई होगी। उन्होंने बताया कि यह भोपाल का पहला आरओबी होगा जो 6 रेलवे ट्रैक को पार कर गुजर जाएगा। जो देश के लिये इंजीनियरिंग का अनूठा उदाहरण प्रस्तुत करेगा।

ब्रिज 18 माह में बनकर तैयार हो जाएगा।

## 15 किलोमीटर का लंबा चक्कर लगाने से मिलेगी निजात



मंत्री श्री सारंग ने बताया कि 15 किलोमीटर का लंबा चक्कर नहीं लगाना होगा। साथ ही ट्रैफिक की

समस्या से भी क्षेत्र वासियों को निजात मिलेगी।

## नये भोपाल, विदिशा, बैरसिया की कनेक्टिविटी सुधरेगी

मंत्री श्री सारंग ने बताया कि यह भोपालवासियों को लिये बड़ी सौगात होगी। इसके निर्माण से पुराने व नये भोपाल के साथ विदिशा, बैरसिया समेत आसपास के क्षेत्रों से रोड कनेक्टिविटी सुदृढ़ होगी इससे क्षेत्र वासियों का आवागमन भी सुगम होगा।

## भोपाल स्टेशन से एयरपोर्ट तक की दूरी होगी कम

मंत्री श्री सारंग ने कहा कि भोपाल स्टेशन से एयरपोर्ट जाने वाले यात्रियों को अभी पुराने भोपाल

के ट्रैफिक से लेकर गुजरना पड़ता है। जिसमें काफी समय लगता है। वहीं इस आरओबी के बन जाने से यात्री कम समय में भोपाल स्टेशन प्लेटफॉर्म नंबर एक से सीधे आरओबी से छोला की ओर होते हुए करीब मार्ग से सीधे एयरपोर्ट पहुंच सकेंगे।

## निशातपुरा स्टेशन से यात्रा करने वालों को मिलेगा लाभ

मंत्री श्री सारंग ने बताया कि कई ट्रेनों बैरगढ़ से सीधे निशातपुरा होते हुए निकलती हैं। अभी यात्रियों को सही कनेक्टिविटी ना होने के कारण अपनी ट्रेन पकड़ने के लिये बैरगढ़ जाना पड़ता है। वहीं आरओबी के बन जाने से यात्री बैरगढ़ ना जाते हुए सीधे निशातपुरा स्टेशन से ही अपनी ट्रेन पकड़ सकेंगे।



## घर में शेर गली में कुत्ता

बड़ा शोर सुनते थे पहलू में दिल का जो चीर तो इक कतरा-ए-खून न निकला। हैदर अली आतिश का यह शेर गुमनामते हुए मस्तानी चाल में आकर बवाल के सौफे पर धम से बैठ गया मंगू।

क्या राज?? है इस शेर शायरी का, किस?? पर?? ये कटाव? चोटली? में ?फिरे? जो? अपने मंत्री, बड़ी दौंग? हकते? थे अपनी ईमानदारी की, मंत्रिमंडल में खस जगह, पार्टी में रतना, इलाके में साध की, जवाब देते नहीं बन? रहा।

तुम गए थे मिलने लई, पर भेट नहीं हो सकी, खबर? है कि तोयंत्र यात्रा पर गए? हैं, शावद? प्रायश्चित्त करने।

जुगाड़ में लगे होंगे किसी मातहत को बलि का बकरा बनाने की। कहीं तेरा तो नंबर नहीं लगा रहा, पता कर, फिर आरामा रोते रोते, तू भी रोखी बघाने में कम नहीं घर के शेर की तरह।

मास्टरजी! जितनी भी राज्य सरकारें हैं, सभी कर्ज में गले तक डूबी हुई हैं। फिर भी रेलवे बंटने के बहाने अपना घर भरने में लगे हैं। फकड़ जाये वह चोर! आपक आशीर्वाद से राजनीति में घुसकर देख लिया। जितने भी मन्त्रीधर हैं, जो राज्य तो टीक देख बनाने की, यहाँ तक की दुनिया चलाने की शोखी बघारने से नहीं चूकते। अंदरखाने की बात कुछ और यानी शेर की खाल ओढ़े भेड़िए। गुरुजी मैंने खुद देखा है घर में बीबी के सामने अपने पद और पैसे की बड़ी शेखी बघारते हैं? इलाके में लम्बी चौड़ी बातों से जनता को मूर्ख बनाने में माहिर, पर इलाके के बाहर कुत्ते जैसी दुम छुटते हैं परतु हड्डी सूसना नहीं छोड़ेंगे। फिर आ जाते? है नोट वोट लेकर।

ये तो रही शासन के नुमाइंदों की बात, क्या प्रशासन के अकाओं के चोटलों की राजनीति देखी है ? मेरा मुंह मत खुलवाइए मास्टर जी! नहीं तो चोर चोर मौसेरे घर में शेर और गली में कुत्ते भूखे ही नौचाना शुरू कर देंगे।

मंगू सिंह परदेर, परदेर हनुमान दुम छिपाना ठीक नहीं, मौका है प्रजातंत्र के ईमानदार चलाने का।

तो? सुनो? हर कुर में भांग पड़ी है, जिसकी पीठ पर हाथ रखो वही माद निकलेगा। योजनारंज की बनाता है मंत्रालय में एसी कमरों में बैठे हुए दिग्गज अधिकारियों को योजनारंज छे एसी बनाते हैं जिनमें बिना जोखिम के?? चुपने का रास्ता मिले। बाप बड़ा ना भैया सबसे बड़ा सैथ के अमैतिक सिद्धांत का अक्षरः पालन कर अधिकारी और कर्मचारों के कहे अनुसार मंत्री अपनी जिदिया बिठ देते हैं।

कौं खबर लगी तुम्हें अपने मंत्री की।

हाँ! मंत्रिमंडल में भ्रष्टचारियों का कोकस है जो प्रधान पर दबाव बना रहा है, लेकिन बचने के चांस कम होने से सामूहिक इस्तोफे की चर्चा जोरों पर है जनता का ध्यान बांटने के लिए। इसमें सरपलता मिलना भी लगभग तय है।

घोड़लों की इस दुनिया में यह तो साफ हो गया कि जितने भी शासन प्रशासन के अका हैं, सभी घर में शेर गली में कुत्ते के मुहवरे की पुष्टि कर रहे हैं।

क्या होगा जनता का जनतंत्र का, राम रहे जानें।

बच्चू लाल परमानंद दीक्षित  
दबोहा भिंड मप्र

## कटाक्ष

<b>भाईचारा</b>	<b>ना समझ</b>
भाईचारे का नारा अब खोखला हो गया जब से भाई हों भाई का चारा खाने में खो गया	आदमी को कितना ही समझाओ नहीं समझ पाता है पैसों के खातिर बिक जाता है
<b>कुछ गिद्ध</b>	
राजनीति में कुछ गिद्ध पल रहे हैं जो देश की बची हरियाली को चर रहे हैं।	
<b>आज का कृष्णा</b>	
श्री कृष्णा मखन खाया करते थे	
खाकर गोपियों को सताया करते थे आज का कृष्ण मखन नहीं खाता है उसे तो केवल मखन लगाना आता है	
	<b>रमेश मनोहरा</b> शीतला माता वाली जावरा (म.प्र.) 457226, जिला रतलाम मो. 9479662215

## अपने मिस्ड कॉल सदस्यता अभियान...

# अपराधी नहीं बन गया सदस्य

### ये देखने बीजेपी ने शुरु की सदस्यों की स्कूटनी

भोपाल 12 सितंबर से 15 अक्टूबर 2024 तक चले बीजेपी के सदस्यता अभियान के बाद अब सक्रिय सदस्यता शुरू हो गई है। 31 तक चलने वाले सक्रिय सदस्यता के फॉर्म में बीजेपी यह स्व घोषणा लिखना रही है कि सक्रिय सदस्य बनने वाले कार्यकर्ता पर कोई अपराधिक मामला दर्ज नहीं है। बीजेपी ने सभी जिलों में प्राथमिक सदस्यता की दो कैटेगरी में स्कूटनी शुरू कर दी है। इस स्कूटनी में देखा जा रहा है कि मिस्ड कॉल के द्वारा सदस्य बने लोगों में कोई अपराधिक खंभ वाला का व्यक्ति सदस्य नहीं बन गया है। स्कूटनी में यह भी देखा जा रहा है कि बीजेपी के जो कार्यकर्ता अनुशासन होना,

सक्रिय सदस्यता के बाद बूथ समितियां होगी गठित। 31 अक्टूबर को सक्रिय सदस्यता का अभियान पूरा होने के बाद नवंबर महीने के पहले पखवाड़े में प्रदेश के 64871 बूथों पर बूथ समितियों का गठन किया जाएगा। बूथ समितियों के गठन के बाद बाद मंडल अध्यक्षों का चुनाव होगा। वहीं जिला अध्यक्ष और फिर प्रदेश अध्यक्ष का निर्वाचन कराया जाएगा। जिला अध्यक्ष के चुनाव के साथ ही एक प्रदेश प्रतिनिधि हर जिले से नॉमिनेट किया जाएगा, जो प्रदेश अध्यक्ष के चुनाव में हिस्सा लेगा। व्यक्ति और निष्कासित नेता के सदस्य बनने की सूचना या शिकायत स्थानीय स्तर पर संभूत की मिली है। तब उस सदस्य के नाम और मोबाइल नंबर से सदस्यता के डेटा में संच होता। इस प्रकार के जो भी लोग सदस्य बने हैं उनके सदस्यता नंबर और डिस्ट्रिक्ट को सच करके मंत्रालय टर्मिनट की जाएगी।



## मथुरा में मोहन-योगी मुलाकात से सियासत गर्माई

### महाकुंभ और उपचुनाव को लेकर हुई चर्चा



नई दिल्ली, (एजेंसी)। यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) प्रमुख मोहन भागवत की मथुरा में मुलाकात राजनीतिक गलियारों में चर्चा का विषय बन गई है। इस मुलाकात को औपचारिक रूप से महाकुंभ में भाग लेने का निमंत्रण देने के रूप में देखा जा रहा है।

## कौन बनेगा मप्र का नया डीजीपी

### सरकार ने यूपीएससी को भेजा 9 नामों का पैनाल



भोपाल 1 मध्य प्रदेश सरकार ने नए पुलिस महानिदेशक की नियुक्ति को लेकर कयावद तेज कर दी है। शासन ने यूपीएससी की नौ नामों का पैनाल भेजा है। 30 नवंबर को वर्तमान डीजीपी सुधीर कुमार सक्सेना सेवानिवृत्त हो रहे हैं। इसलिए शासन का लक्ष्य है कि इससे पहले ही नए अफसर का चयन किया जाए। जिन नौ अधिकारियों के नाम यूपीएससी में भेजे गए हैं, वे सभी 30 से अधिक साल प्राथमिक सेवा कर चुके हैं।

## कांग्रेस प्रत्याशी की जान को खतरा

### एसपी से लगाई सुरक्षा की गुहार



भोपाल 1 प्रदेश में उपचुनाव से पहले सियासी बवाल जारी है। इस बीच कांग्रेस ने विजयपुर सीट से अपने प्रत्याशी मुकेश मल्होत्रा की जान का खतरा बताया है। पार्टी को आशंका है कि विरोधी पक्ष कुछ गतन करवा सकता है। इसी के चलते उन्होंने एसपी से सुरक्षा की गुहार लगाई है। दरअसल, रघोपुर जिला अध्यक्ष अतुल चौहान ने एसपी के नाम एक पत्र लिखा है, जिसमें उन्होंने कहा है कि विजयपुर विधानसभा क्षेत्र में विरोधी पक्ष पहले भी भय का माहौल बना चुका है। पहले के चुनावों में छैतों और बदमाशों का भी सहयोग किया जाता रहा है। जिससे भय का वातावरण रहता है और उम्मीदवार की जान का खतरा रहता है। इसलिए हमारे उम्मीदवार मुकेश